
 

Záró pályázati beszámoló 

NTP MŰV-17-0072 

 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
nyílt pályázata: „A hazai és a határon túli művészeti tehetséggondozó programok támogatása 
keretében iskolánk, a csongrádi Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola 750 000 Ft 
támogatást nyert.  

Pályázati azonosító: NTP MŰV-17-0072 

A pályázat címe: „Csendülések”- Zenei tehetségműhely. 

Pályázati programunk megvalósítása 2017. szeptember 20. és 2018. június 15. között történt. 

Intézményünk Kiválóan Akkreditált Tehetségpont, Európai Tehetségpont. Jelenleg 5 
tehetségműhelyünk működik. Ezen pályázat segítségével régi álmunkat valósítottuk meg: egy 
új, ének-zenei műhelyt indítottunk. A "Csendülések" pályázati programunk célja az ének-zenei 
tehetségígéretek felkutatása és képességeik kibontakoztatásának elősegítése komplex 
tehetségfejlesztés során. Az általános intellektuális és a speciális kompetenciák fejlesztése a 
gazdagítás eszközeivel. A projekt zárásaként egy kiállítást rendeztünk a lazító foglalkozások 
alatt készített kézműves alkotásokból, melynek megnyitóján egy koncertet adtak elő a 
műhelymunkában résztvevő diákok. 

A programban 13 leány és 5 fiú vett részt az alsó tagozatos korcsoportból. A korosztályi 
sajátosságoknak megfelelően változatos tevékenységeket állítottunk össze.  

Fő célunk az élményközpontúság megvalósítása volt. A pályázati támogatásból megvásárolt 
hangszerek fejlesztették a gyermekek zenei kreativitását, memóriáját. A közös éneklés, zenélés 
örömforrást jelentett a diákok számára. Programunkat színesítette Dani Imre zongoraművész 
koncertje, Dani Zsuzsanna ének előadóművész műsora és Csák László hangász 
hangszerbemutatója. 

Erősödött a csoport tagjainak szociális és empatikus készsége, toleranciája, ennek 
eredményeként a csoportkohézió. A közös alkotás élményének megtapasztalása pozitívan 
hatott a tanulók önbizalmának növelésére. 

Az egynapos kecskeméti kirándulásunk szorosan kapcsolódott a 60 órás (heti 2x45 perc) 
programhoz. Látogatást tettünk a Természet Házába és a Leskowsky Hangszermúzeumba. 
Megtekintettük a Ciróka Bábszínház „Kenyérből lett mese” című előadását. Ez a kirándulás 
diákok és nevelők részére egyaránt maradandó élményt nyújtott.  

A tehetségígéretek, a szülők és a pedagógusok nevében köszönjük az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő anyagi segítségét pályázati 
programunk megvalósításához.   


